

不文明旅游曝光台

出游饮食要文明

别只图享乐不顾形象

本报讯(记者卢晓兵)入冬以来,我市尧山各风景区相互开展冬季滑雪优惠活动,省内外游客大量涌入景区内游玩,然而一些不文明现象也随之增多。

1月1日,在鲁山大佛景区附近一家宾馆内,前来入住的大部分为外地游客。在前台大厅处,几名游客大声喧哗时,宾馆服务人员当场制止,并告诉他们公共场所不能大声喧哗,以免影响到他人。

1月2日一早,这家宾馆的自助餐厅内人头攒动,在领取餐具的柜台前,许多人在抢餐具,任凭工作人员如何制止,他们都依旧互不相让。一位带着孩子的女士,大声叫着:“别挤着孩子了,就不能慢点儿,抢什么抢。”家住我市市区的方雅琪说,自己与家人一起来鲁山玩,没想到这么多人,这哪里是吃饭,简直是抢饭。

据工作人员介绍,入冬以来,入住的游客特别多,人一多管理就跟不上,盘子、碗勺经常被打破。宾馆准备的餐点非常充足,希望游客不要争抢。记者发现,许多游客选餐时将自己的碗碟盛得满满当当。清理桌子的服务员一边打边唠叨:“都不能少盛点儿,吃不完倒掉真是可惜。”服务员告诉记者,几乎每个盘子里都有剩菜、剩饭,他们真心希望每一位游客都能文明饮食,不剩饭、不剩菜。

张八桥镇积极推进人居环境改善工作

本报讯(记者王长河 实习生王晓丽)1月5日,宝丰县张八桥镇党政办负责人介绍,为推进农村人居环境改善工作,该镇根据实际情况,依照“三无一规范一眼净”的标准,制定出了六大项考核办法,对人居环境改善工作实行百分制考核,有效促进了工作的深入开展。

据介绍,张八桥镇在年终考核中制定了详细的考核办法。一是考核内容确定六项标准:要求村里制定规章制度;组建环卫队伍;村内主干道设垃圾池并定期清理;每个村必须整理出一公里长的“三无一规范一眼净”路线;村室及周边卫生干净;过境国道、省道、县道、村道沿线“一眼净”。二是考核组人员提出严格要求:不准包村干部参加考核组,考核组成员每人负责一项考核内容,一把尺子量到底。三是镇党委班子成员及各村党支部书记对各个行政村进行推磨式观摩并打分,分数记入考核总成绩。

该镇对各村考核后,依据总成绩进行排名,评出一类村6个、二类村11个、三类村6个,分别给予6000元、4000元、2000元奖励。镇党委政府还专门召开改善人居环境工作经验总结会,对获奖村进行表彰。

注销公告

平顶山金草商贸有限公司(统一社会信用代码:914104020991617276)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山金草商贸有限公司
2016年1月6日

公告

沈旭涛申请办理房屋所有权登记,房屋坐落:卫东区东安路西9号院金凤开发5号楼北单元5层北户。现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我单位提交书面异议材料,逾期未收到书面异议材料的,均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。

平顶山市房地产产权籍理所

开栏的话

随着生活水平的提高,外出旅游已成为人们热衷的休闲方式。为倡导大家文明出行,本报今日起推出“不文明旅游曝光台”栏目,从吃、住、行、游、购五个方面,曝光一批发生在我们身边的不文明旅游行为,以促进公民提高文明修养,养成良好的出行习惯。

随地吐痰,脏的可是自己的脸

景区游玩别丢了个人素质

生活水平提高了,趁着空闲时间出去游玩,赏古迹,观风景,愉悦心情,增长见识。但一些不文明现象也随之而来,随地吐痰,乱扔垃圾,不仅影响了别人的兴致,也损害了自身形象。

1月5日上午,虽然天气寒冷,但仍有不少人来到香山寺景区游玩。在景区内的小广场上,一位穿着讲究的男士走着走着咳嗽了两声,紧接着一扭头就把痰吐到了地上。没走几步,他再次往地上吐痰。

这时,一位在不远处清扫垃圾的保洁员见状一路小跑过来,但该男士已拾级而上前往大殿。

“像这种现象我们追上来最多也只是提醒,况且有的人觉得我们现场指出他们的不对让他们很没面子。”这位年近60岁的保洁员一边清理地面,一边无奈地摇头说,“不随地吐痰的方法其实很简单,只用拿纸包着,扔到垃圾箱就行。文明,还是要靠自觉。”

说话间,三位中年妇女走了过来。她们挎着包,手里拿着饼干,边走边吃,饼干渣随即落地。这位保洁员再次走过去,一路跟随着清扫。

“现在乱扔垃圾的少了,大部分游客都会自觉地把垃圾扔到垃圾箱里。但

是随地吐痰、乱扔烟头、大声喧哗、在佛殿内接打电话等不文明现象还是比较常见。”彭慧是景区的一名保卫人员,见证了眼前这一幕的她,尤其是节假日游客量大批增加的时候,不文明现象也随之增多。

“遵守景区规定,文明参观,既是对景区和工作人员的尊重,也是个人素质的体现。”市民李真说,参观旅游本来是好事,在饱自己眼福的同时,也不能脏了景区环境,丢了个人素质。“每个人都应该从自身做起,从小事做起,时刻注意自己的言行。”(本报记者 孙晓利)

和平路步行街扰民噪声何时了?

市民呼吁:文明促销

本报讯(记者卢晓兵)1月3日星期天,和平路步行街众多商场、店铺的门外都有音响设备,大部分商家将音量调得很大。记者在步行街上随机采访了几位市民,大部分人对噪声表示反感,市民刘晓红说:“由于每家的声音都很大,各种声音混在一起,根本听不清广播的促销内容。”

当天,和平路步行街从西往东,多家商家门口都摆着扩音喇叭,宣传着自家的商品。记者了解到,由于周末商家

都在搞让利促销活动,步行街两边的商家都将音量调得很大。正购物的市民付旭升说:“实在是太吵了,一进一步街就没法打电话了,根本听不清电话里的声音。和朋友说话都要提高声音,喊着说对方才能听到。”

在步行街附近居住的靳向红说,由于长期受到步行街噪声的干扰,这一片的居民苦不堪言,“我家住在最后面的楼里,都能听见步行街上来的促销声。家里还有上了岁数的老人,老人都想图

个安静,可这从早到晚的噪声,真让人受不了。”

和平路步行街分东西两条街,中间隔着中兴路。东步行街,相对来说,商家音响设备音量不是太大,而西步行街音量非常大。当天,在西步行街路过的王小东说:“我家在文化宫附近,每天都要穿过西步行街到中兴路去单位,饱受这条街上的噪声干扰。和同事或家人路过时,几乎不怎么说话,因为说话对方也听不清楚,难道商家就不能将音量调小一点儿吗?”



修水渠 防干旱

1月5日上午,施工人员在叶县任店镇、夏李乡、城关乡抗旱应急引水工程施工标段施工。

近日,叶县组织施工人员利用冬季农闲时间,沿平桐路修建一条长约7.8千米的灌溉渠,以确保夏李乡、任店镇、城关乡的田地遭遇干旱时能得到及时灌溉。

本报记者 牛智广 摄

落实计生和低保政策 帮扶困难群众再就业

优越路街道去年发放低保金190万余元,新增1833人就业

本报讯(记者毛玺玺)“为更好地贯彻实施新修订的《人口与计划生育法》,街道相关工作人员认真学习研究,积极做好政策的衔接和落实工作,在辖区广泛宣传,让群众知晓办事程序、方便办理。”1月5日,卫东区优越路街道办事处副主任吴雪洁说,连日来该街道在党员群众综合服务大厅、社区人流量集中的地方持续宣传新修订的计生政策,确保计生服务管理工作落到实处。

除了及时将新的政策宣传落实到位外,优越路街道还深入开展婚育新风进万家活动,不断创新宣传和服务载体。2015年,该街道共办理一胎生育指标164个,二胎指标62个;办理独生子女父母光荣证216个,独生子女父母奖励费落实率达到100%。

优越路街道认真落实低保政策,做到应保尽保,及时上报大病救助,解决重病家庭的就医难问题,将对低保家庭、困难群众、下岗职工、失业学生、优抚对象、残障人士等弱势群体的帮助常态化、制度化。2015年,该街道为低保家庭累计发放低保金190万余元;为61户困难群众和低收入对象申请了廉租住房保障;向6户家庭发放医疗救助金3.2万元;23户家庭发放临时救助金3.8万元;为35名重度残疾人办理了居家托养,发放资金4.2万元,免费发放轮椅6辆;向29名义务兵现役军人发放优待金42万余元等。

为抓好社会保障服务工程,优越路街道通过持续深化走访,拓宽分流安置和再就业渠道等措施组织开展“再就业

援助月”“送温暖”等活动。2015年该街道新增就业人数1833人,其中,下岗失业人员再就业910人,就业困难人员实现再就业249人;新申请小额贷款885万元,免费开展职业介绍1833人;协助发放社保补贴276041.96元。

鲁山县教育体育局2014年全面改薄瀋河二小、瀋河四小等六所小学教学楼施工项目

本项目的招标公告已于2016年1月5日在中国采购与招标网、中国政府采购网、河南招标采购综合网、河南省政府采购网、平顶山市政府采购网、平顶山市公共资源交易中心上同时发布,请各投标单位注意查阅。招标人:鲁山县教育体育局。代理机构:河南汇龙招投标代理有限公司。

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云转晴天,东北风3级左右转西北风2-3级,最高温度9℃,最低温度-2℃

高招美术书法类省统考成绩公布

本报讯(记者孙鹏飞)市招办1月5日提供消息,今年高招艺术类中,美术类、书法类省统考成绩揭晓,我市考生可到相关网站查询各自成绩。

据了解,考生可登录省招办网站(www.heao.gov.cn),点击“数据中心”栏目进入“普通高招·研究生”中的“艺术体育统考成绩查询”,按要求输入考生信息即可查询今年美术类、书法类省统考成绩;也可登录河南招生考试信息网(www.heao.com.cn),进入“信息查询”栏目,按要求输入考生信息查询。

按照规定,所有报考艺术类专

业的我省考生均须参加专业省统考,专业省统考成绩合格并参加全国普通高等学校招生文化统一考试成绩达到相应分数线的考生,方可按艺术类填报志愿。在9个艺术类专业中,美术类、音乐类(笔试)、书法类3个专业省统考于2015年12月19日进行,由各省辖市招办在当地设立考点。音乐类专业省统考科目为专业主科(包括声乐、器乐、舞蹈,考生任选其一)、视唱、音乐基础知识和听音记谱,其中音乐基础知识和听音记谱为笔试科目,由于视唱及专业主科测试尚未进行,所以,此次只公布了美术、书法两个专业的成绩。

纳米微粒能摧毁顽固细菌生物膜

据新华社悉尼1月5日电 不少老病号遇到过这种尴尬的局面:慢性炎症久治不愈,抗生素几乎失效。澳大利亚新南威尔士大学科学家就是用纳米微粒打碎了顽固的细菌生物膜。

为抵抗环境中的各种不利因素,如抗生素、过酸或过碱的环境、被宿主免疫细胞吞噬等,一种或多种细菌会聚集成团块,形成细菌生物膜。人体内的细菌生物膜会引起尿道炎、前列腺炎、肾结石、中耳炎、牙周炎等多种疾病,往往反复发作。不携带耐药基因的细菌在形成生物膜后,对抗生素的敏感性会降低,导致抗生素失效。

应对生物膜细菌的耐药性,主

要有两条思路:一是研发新的抗生素;二是打碎生物膜,把细菌分割开来。此次,新南威尔士大学的科学家就是用纳米微粒打碎了顽固的细菌生物膜。

澳大利亚新南威尔士大学的科学家先给氧化铁纳米微粒裹上一层特殊的聚合物,以保证这些微粒保持分散状态,不会聚成一团。然后科学家将这些微粒注入由绿脓杆菌形成的细菌生物膜,再外加磁场,使纳米微粒升温5摄氏度以上,导致曾经顽固的细菌生物膜土崩瓦解。

参与研究的西里尔·博耶说,一旦细菌生物膜解体,细菌就变得容易对付。研究报告已刊登在英国网络科学杂志《科学报告》上。

我市去年第四季度人才市场供求情况发布

达成就业意向超过1005人次

本报讯(记者沙星海)1月5日,市人才交流中心发布了去年第四季度人才市场供求情况数据:208家企业提供就业岗位1586个,2506人次求职,达成就业意向超过1005人次。招聘单位中民营企业占96%。

“统计表明,需求人才较多的行业与以前一样。”市人才交流中心有关负责人说,房地产业、制造业、贸易批发零售业需求人才多。而求职意愿显示,求职者挑选行业的前三类为房地产业、制造业和教育行业,对贸易批发零售业兴趣不大。

数据也显示,房地产业人才需求环比下降34%,制造业环比下降40%,贸易批发零售业环比下降61%。

用人单位需求人才较多的职位为:市场营销公关销售、技工、普工,求职人员最青睐的职位是:财务审计税务、技工、人力资源行政。

用人单位对求职人员工作经验上要求,应届毕业生、1年以下工作经验、1到两年工作经验的需求量占需求总量的86%,但求职者中符合工作经验要求的人数比例略低于用人单位要求。



收获西兰花

1月5日上午,叶县夏李乡夏李村村民在收获西兰花。

4年前,村民王伟业了解到种植西兰花产量高,收入好,便流转

了200亩土地,引进优良品种种植西兰花。他说,下一步,还要成立专业合作社,吸引村民大面积种植,共同致富。 本报记者 牛智广 摄

维护金融稳定 共创美好鹰城